SUZUKI SX4/SUZL

Aptukyn:Ctanb 111 5511.1 3awuta aBurartensa u KIirll
ANOMUHUMU 333.5511.1 3awuta asuratena n Krr

Ky308B: XaTubek
foa BbiNnycka: 2013-/2015-
O6beM agBurarenqa: 1,6

Tun KIMIM: Bce

NMpuBop}: Bce

BOSIT MBX2D5.1ems s srass e, 7 Wr.

1

P DS T 10 LI U oo s o 8 0 1108 i Y SO o 2 WT.

S LB B B emmmm cnmemeonm o g U B BoEns TRNIEAYES 7 WT.

4. LHaMBa B..covviiii it e 2 LWT.

s g7 ) (O SO — 2 WT.

6.lanka 3aknagHaa M10x100/20........ 2 WT.

A < Wy, o Midiae

llanba 10

1.CHATb WTAaTHbIX NbIIBHUK ABUraTtensg asToMobuns.

2.YCTAaHOBUTb ramku 3akinagHole M10x100/20 B oTBEpPCTUS
3a4AHel 4YacTu noapaMHUKa U BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10x30
Ha HECKONbKO 060pOTOB.

3.HageTb 3a4HO 4YacTb 3alWlUTbl HA YCTaHOBJ/IEHHble BONTHI
M10x30, nepeaHO YacTb 3aWlUTLl KpenuTb 6ontamMm M6x25
B LUTaTHble pe3bboBble oTBePCTUA. JJONONHUTENBHO 3aKpPenuUTb
CPeAHIo YacTb 3aWwunTbl 6ontamm M6Xx25 yepes BTYNKU h=6 MM
B LUTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA.

LUTaTHBIN Kpenex

Bont Mé6x25
LLlanba 6

BTrynka h=6 MM
J1
OHOK \ BonT M6x25
LWaiba 6

LUTaTHbIM Kpenex

[alika 3aknagHas M10x100/20 Lanba 8
[ OunameTtp pe3b6bl M6 M8 M10 M12 |
| MoMeHTbI 3aTsKKY 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hwm |

4.3aKpenunTb LWITAaTHbIM KpenexoM 60KOBble YacTUu NblJIbHUKA
aBToMObUNA.

5.3aTAHYTb BCe pe3bbHoBble COeagUHEHUS.
3aMeHa Macna 6e3 cHATUS 3alWKnThl BO3MOXHA Ha aBTomMobune
c obbeMoM aABUraTenda V-1,6.
Mcnonb3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTaA 3anpeL,eHo.

SRIVAL




